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Aktivnosti u vidu osnaživanja perspektive i sudjelovanja lokalne zajednice u kreiranju
politika vezanih uz „zelenu tranziciju” na području Primorsko – goranske županije, služit će
kao poticaj građanima da sami postanu aktivni sudionici u procesima društvenih inovacija i
pozitivnih promjena.

Opatija, 10. veljače 2023. – U društvu Djevojke s galebom, predstavnice Udruge Žmergo i
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, ispred partnera za Hrvatsku, najavile su uspješan
početak projekta “Community-based action for a green transition” (CO-GREEN)
financiranog u okviru programa „Citizens, Equality, Rights and Values” u iznosu od
414.313,00 €.  

CO-GREEN provodi konzorcij sveučilišta, ustanova, jedinica lokalne samouprave i
organizacija civilnog društva iz Poljske, Italije, Grčke i Hrvatske. Nacionalni partneri će na
svom području interesa, a u Hrvatskoj je to Primorsko-goranska županije, osnažiti i
potaknuti zajednicu za aktivno sudjelovanje u donošenju lokalnih planova, odluka i politika
te provedbu “zelene” tranzicije u okviru Europskog zelenog plana.

Projekt je s provedbom započeo 1. prosinca 2022., a u svega 3 mjeseca uspješno su
realizirana dva međunarodna webinara za osnaživanje i umrežavanje lokalnih CO-GREEN
aktivatora u zajednici za socijalne inovacije u području “zelene” tranzicije. 
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Sanja Puljar D’Alessio s Filozofskog fakulteta predstavila je ciljeve projekta i zaključke
webinara održanih 17. i 23. siječnja, na kojem je sudjelovalo preko 20 sudionika s područja
Primorsko-goranske županije. Četiri predstavnika akademske zajednice, sedam udruga te
predstavnici Grada Opatije i Grada Rijeke imali su zadatak mapirati probleme u lokalnoj
zajednici s kojima se valja suočiti i odrediti moguće načine njihovog adresiranja, imajući u
vidu specifične karakteristike i potrebe našeg područja. Rezultati webinara polazna su točka
za daljnje korake prema konkretnim akcijama u zajednici usmjerenih prema “zelenim”
rješenjima na temelju potreba i interesa građana u svojoj zajednici. 

Aktivnost je dijelom WP 15 – The CO-GREEN communities go public / “CO-GREEN”zajednice
komuniciraju s javnosti.
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Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.


